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Анотація 

У роботі  розглянуто вимоги та вплив військових стандартів НАТО. 
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Abstract 

The article examines the requirements and influence of NATO military standards. 

Keywords: NATO, political standardization.  

 
Вступ 

Військові стандарти НАТО - це набір вимог та правил, які встановлюються для забезпечення 

високої ефективності військових операцій та співпраці між різними країнами-членами НАТО. Ці 

стандарти включають в себе норми щодо організації військ, оснащення, зброї, взаємодії між 

підрозділами, тактики та стратегії ведення бойових дій. 

Організаційні вимоги стандартів НАТО передбачають, що кожна країна-член повинна мати 

національну армію з певними структурними підрозділами та керівними органами. Крім того, 

НАТО встановлює вимоги до кількості та оснащення збройних сил, а також до рівня підготовки 

військовослужбовців. Стандарти НАТО також включають вимоги до озброєння та техніки. НАТО 

встановлює стандарти щодо якості та кількості зброї та техніки, яку повинні мати військові 

підрозділи країн-членів. 

 
Основна частина 

Починаючи з 1949 року, коли було створено НАТО, ви можете дослідити, які вимоги та 

стандарти були встановлені для різних аспектів військової діяльності, таких як взаємодія між 

різними військовими формуваннями, стандарти обладнання та процедури планування. 

Політика стандартизації стосується розроблення та запровадження процедур, проектних рішень 

та термінології в інтересах досягнення неoбхідного рівня взаємо сумісності, який вимагається 

членами Альянсу, для надання рекомендацій щодо багатонаціонального співробітництва. [1] 

Додатково, військові стандарти НАТО передбачають взаємодію та співпрацю між різними 

військовими формуваннями, а також забезпечують інтерoперабельність між різними військовими 

системами, проектування і розробка, придбання, складування, перевезення, 

розподіл, догляд, евакуація та продаж матеріальної частини [2]. 

Можна дослідити вплив військових стандартів НАТО на безпеку світу, зокрема на військову 

діяльність в рамках ООН та інших міжнародних організацій. Військові стандарти НАТО 

відображають найсучасніші досягнення у галузі військової науки та технологій, тому вони можуть 

стимулювати розвиток військово-технічного комплексу у країнах-учасницях. 

НАТО встановлює стандарти щодо якості та кількості зброї та техніки, яку повинні мати 

військові підрозділи країн-членів. Також встановлюються вимоги до технічного стану та 

модернізації наявної техніки. Вимоги до взаємодії між підрозділами включають розробку 

загальних комунікаційних та інформаційних стандартів, що дозволяють взаємодіяти між різними 

військовими підрозділами та країнами-членами НАТО. Крім того, НАТО встановлює стандарти 

щодо спільної підготовки військових, що дозволяє їм ефективно взаємодіяти під час ведення 

спільних військових операцій [3].  

НАТО встановлює стандарти щодо передачі та обробки інформації військовими підрозділами, 

що дозволяє забезпечити швидкий та ефективний обмін даними між різними країнами-членами та 

підрозділами [4]. 

https://ukrainetonato.com.ua/standarty-nato/nato-ta-standarty/
https://www.nato.int/docu/other/ukr/handbook/2001/pdf/handbook.pdf
https://armyinform.com.ua/2021/02/12/standarty-nato-mehanizm-i-tempy-vprovadzhennya-adaptacziya-do-ukrayinskyh-realij/
https://www.ndc.nato.int/


Вплив НАТО може сприяти забезпеченню стійкості економіки та її розвитку за рахунок 

використання військових технологій та розвитку військово-промислового комплексу. Однак, 

необхідно забезпечити відповідний контроль за експортом військової техніки та зброї, а також 

забезпечити їхнє використання лише для оборонних цілей. Рівень безпеки та довіри, пропорційний 

інвестиціям в оборонний комплекс [5]. 

 
Висновок 

Загальна мета військових стандартів НАТО - забезпечити високу ефективність та спроможність 

військових операцій та співпраці між різними країнами-членами НАТО. Для досягнення цієї мети 

НАТО проводить спільні тренування та навчання, де військові підрозділи країн-членів можуть 

взаємодіяти та вирішувати спільні завдання. Крім того, НАТО сприяє обміну досвідом та 

знаннями між країнами-членами, що дозволяє підвищити ефективність та спроможність 

військових операцій. 

Важливо зазначити, що військові стандарти НАТО є рекомендаціями та не є обов'язковими для 

країн-членів. Кожна країна має свої власні національні стандарти, проте використання стандартів 

НАТО може підвищити ефективність та спроможність військових операцій, особливо в разі 

спільної дії з іншими країнами-членами НАТО.  
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